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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Infrastructures
Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les perspectives du transport fluvial
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Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réorganisation du SPW MI
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les mesures à prendre pour protéger les riverains de la N90
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi du dossier du pont de fer à Haine-Saint-Pierre
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le pont Capitte
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'avenue Léopold III à Péronnes
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le bras de fer entre les Communes d'Ittre et de Braine-le-Comte
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le manque d'infrastructures sécurisées pour les cyclistes et les piétons autour du zoning de Manage
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le manque d'homogénéité dans la prise en charge de la signalisation des courses cyclistes
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Question orale10 1-



de Monsieur Julien LIRADELFO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les mesures sur les voiries pour limiter les dégâts liés aux orages

Question orale

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'adaptation du réseau routier wallon au réchauffement climatique
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Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les dégradations de chaussées causées par les fortes chaleurs et l'adaptation des cahiers des charges
au changement climatique
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi du dossier du canal du Centre historique
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Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la nécessité de respecter le délai de 30 jours pour les paiements du SPW MI et de la SOFICO
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Question orale

de Madame Caroline CASSART-MAILLEUX
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi des mesures visant à améliorer le retrait de la signalisation temporaire de chantier
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Question orale

de Monsieur Arnaud DEWEZ
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi du chantier de réhabilitation de l'E40-A3 entre Vottem et les Hauts-Sarts
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Question orale

de Monsieur Arnaud DEWEZ
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'état d'avancement du projet de réaménagement de la sortie Bonne Fortune
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Question orale

de Madame Valérie BLUGE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'état d'avancement de la liaison cyclopiétonne de Damré à Sprimont
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Question orale

de Monsieur Chris MASSAKI MBAKI
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les contestations citoyennes relatives au projet du contournement d'Hornu
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Question orale

de Monsieur Julien LIRADELFO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
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locaux,
sur la sécurité autour des lieux de baignade et des voies navigables

Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'accès aux voies d'eau navigables en période de forte chaleur et les perspectives de développement de
la nage en eau libre
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de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le projet de contournement de Péruwelz et la sécurisation de la N60
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Sécurité routière
Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la gestion des accidents sur le réseau structurant
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Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les "fatbikes"
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Question orale

de Monsieur Grégory CHINTINNE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le suivi après la réunion de la Commission provinciale de sécurité routière (CPSR) concernant la
sécurisation de la N975 entre Donveau et Hanzinne
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Mobilité
Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le rôle de la Wallonie dans le dossier des véhicules autonomes
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Question orale

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la location de locaux administratifs pour l'Opérateur de transport de Wallonie (OTW) à Namur
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les actions prévues en 2026 pour lutter contre les agressions dans les bus LeTEC
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le chantier du métrobus
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Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'avenir des trottinettes partagées en Wallonie
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Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la position des pays du Benelux sur les engins de déplacement personnel motorisés
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Question orale

de Monsieur Carlo DI ANTONIO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'électrification de la flotte de bus LeTEC au dépôt de Mons
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Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la passerelle cyclopiétonne de la gare de Namur et les freins à lever à l'échelon régional
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Question orale

de Madame Christie MORREALE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la situation des ressources humaines au sein de la "business unit" Liège-Verviers du groupe LeTEC
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Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'évolution du dossier Brupass XL et du système "pay as you go"
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Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'importance du transport scolaire et l'appel de la Ligue des familles
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Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'impact de la chaleur sur l'offre LeTEC
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Pouvoirs locaux
Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réforme des plans de cohésion sociale

34

Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'organisation des funérailles en Wallonie
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Question orale

de Monsieur Guillaume SOUPART
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la simplification de l'accès aux documents administratifs pour les groupes d'opposition de conseils
communaux
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Question orale

de Monsieur Guillaume SOUPART
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les dépenses de fonctionnement interpellantes de l'intercommunale Ceneo
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Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les conséquences de la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) sur les pouvoirs locaux
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Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'état d'avancement de la réforme du temporel des cultes en Wallonie
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Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'enquête conduite par la tutelle relative au financement d'une procédure-bâillon illégale
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Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la fausse demande d'aide sociale introduite par un mandataire local au CPAS de Tournai

41

Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'étude de l'Union des villes et communes de Wallonie (UVCW) sur le financement des villes

42 1-

Question orale

de Monsieur Julien LIRADELFO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur le plan Oxygène et le financement des grandes villes

42 2-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'avenir du théâtre de l'Ancre à Charleroi et l'annonce de 7,1 millions d'euros de subsides régionaux
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Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les alternatives non numériques dans les pouvoirs locaux
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Aménagement du territoire
Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur les normes en matière d'aménagement urbain afin de tenir compte des îlots de chaleur et du
réchauffement climatique

45 1-

Question orale

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'adaptation des espaces urbanisés au réchauffement climatique

45 2-

Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la prise en compte du risque de surchauffe et des îlots de chaleur dans les outils d'aménagement du
territoire

45 3-

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la coordination des chantiers de lutte contre les inondations à l'échelle du bassin-versant de la Vesdre
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Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur l'exploitation de la numérisation des archives des permis d'urbanisme
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Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Monsieur François DESQUESNES, Ministre du Territoire, des Infrastructures, de la Mobilité et des Pouvoirs
locaux,
sur la réouverture d'une procédure de permis relative au projet de poulailler de 39 000 poulets à Leignon
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ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation en vue d'améliorer la
procédure de désignation des gouverneurs de province et de renforcer le contrôle démocratique, déposée
par Monsieur Hazée (Doc. 13 (se2024) N° 1 à 3)
Rapporteur : Mme Cassart-Mailleux
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret visant à insérer un article D.II.48/1 dans le Code du Développement territorial en vue
de permettre à une personne physique ou morale, privée ou publique, d'initier une révision du plan de secteur
pour préserver les terres nourricières et les espaces naturels de l'urbanisation, déposée par Madame
Cremasco et Monsieur Hazée (Doc. 15 (se2024) N° 1)
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation afin d'améliorer la
démocratie participative au niveau local, déposée par Monsieur Hazée (Doc. 16 (se2024) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret modifiant l'article L1122-35 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
insérant un article L1122-35bis en vue d'instaurer l'obligation de créer un conseil consultatif communal des
aînés, déposée par Madame Dejardin, Monsieur Lefèbvre, Mesdames Pécriaux, Roberty et Monsieur Sahli
(Doc. 77 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : MM. Baurain et Crampont
Envoyé en commission le  6 novembre 2024 - Avis reçu(s) en application de l'article 129 du Règlement

Proposition de décret relatif aux cultes modifiant le Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
abrogeant des dispositions diverses, déposée par M. Collignon, Mme Dejardin, M. Devin, Mme De Rodder,
M. Lefèbvre et Mme Morreale (Doc. 227 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : M. Crampont et Mme Cassart-Mailleux
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Proposition de décret insérant des articles 2ter, 16bis et 18bis dans le décret du 4 avril 2019 relatif aux
amendes administratives en matière de sécurité routière, déposée par M. Devin, Mme Hanus, M. Collignon,
Mme Pécriaux, M. Crampont et Mme Roberty (Doc. 262 (2024-2025) N° 1 à 4)
Rapporteur : M. Di Antonio
Envoyé en commission le  11 juin 2025

Proposition de décret insérant un article L1122-35bis dans le Code de la démocratie locale et de la
décentralisation visant à instaurer l'obligation de créer un conseil consultatif communal des personnes en
situation de handicap, déposée par Mmes Roberty, Hanus, Muratore, MM. Crampont, Fontaine et Lefèbvre
(Doc. 290 (2024-2025) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  9 juillet 2025

Proposition de décret modifiant l'article L1122-20 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation
afin de garantir la transparence des conseils communaux par le biais de l'enregistrement audiovisuel et de la
diffusion des séances publiques, déposée par MM. Mugemangango, Liradelfo, Mmes Bernard, Van Walle et
M. Dupont (Doc. 307 (2024-2025) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  3 septembre 2025 - Avis reçu(s) en application de l'article 129 du Règlement

Proposition de décret modifiant l'article 3 du décret du 16 juillet 2015 instaurant un prélèvement kilométrique
à charge des poids lourds pour l'utilisation des routes et insérant des articles L1332-34bis, L1332-34ter et
L1332-34quater dans le Code de la démocratie locale et de la décentralisation afin d'affecter une quote-part
des recettes du prélèvement kilométrique à charge des poids lourds à une dotation destinée à l'entretien et à
la réfection des voiries communales, déposée par M. Crampont, Mme Hanus, M. Lefèbvre, Mme Greco, M.
Collignon et Mme Morreale (Doc. 487 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 février 2026

Proposition de décret modifiant l'article L3611-2 du Code de la démocratie locale et de la décentralisation et
l'article 253 du Code des impôts sur les revenus 1992 afin de renforcer la stabilité fiscale des investissements
productifs en portant de cinq à dix ans la période d'exonération applicable à certains investissements,
déposée par Mme Morreale, M. Lefèbvre, Mmes De Rodder, Greco et M. Fontaine (Doc. 488 (2025-2026) N°
1)
Envoyé en commission le  25 février 2026



Proposition de décret instaurant une Étude d'impact communal dans l'élaboration des politiques régionales,
déposée par MM. Lefèbvre, Crampont, Mmes Hanus, Dejardin, M. Devin et Mme Morreale (Doc. 491
(2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 février 2026

Proposition de décret visant à garantir l'accès à des toilettes publiques, propres, accessibles et gratuites en
Wallonie, déposée par M. Mugemangango, Mmes Bernard, Van Walle, Aït Alouha et Ammi (Doc. 525
(2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  25 mars 2026

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à élargir l'accès aux toilettes publiques, déposée par Madame Roberty,
Messieurs Fontaine, Sahli, Witsel, Mesdames Pécriaux et Lambelin (Doc. 68 (2024-2025) N° 1 et 2)
Rapporteur : M. Chintinne
Envoyé en commission le  16 octobre 2024

Proposition de résolution demandant la suppression du prélèvement fédéral dans le cadre de la gestion des
taxes additionnelles communales à l'impôt des personnes physiques, déposée par M. Crampont, Mme
Hanus, M. Lefèbvre, Mme De Rodder, M. Devin et Mme Dejardin (Doc. 253 (2024-2025) N° 1)
Envoyé en commission le  28 mai 2025

Proposition de résolution visant à améliorer la gestion des incidents et accidents sur le réseau routier
structurant wallon, déposée par M. Lefèbvre, Mme Hanus, M. Crampont, Mme Morreale, M. Witsel et Mme
Tillieux (Doc. 357 (2025-2026) N° 1)
Rapporteur : M. Di Antonio
Envoyé en commission le  22 octobre 2025

Proposition de résolution visant à la mise en place d'une stratégie régionale de lutte contre le « blues des
élus locaux » et de soutien aux vocations locales, déposée par Mme Hanus, MM. Lefèbvre, Crampont, Mmes
Özen, Greco et M. Devin (Doc. 473 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  4 février 2026

Proposition de résolution relative à l'amélioration des toilettes publiques en Wallonie, déposée par Mmes
Fafchamps, Roberty, Cassart-Mailleux et Cremasco (Doc. 600 (2025-2026) N° 1)
Envoyé en commission le  17 juin 2026

Rapports
Deuxième rapport triennal de la Cour des comptes portant sur l'analyse financière des comptes 2020 à 2022
des intercommunales relevant de la tutelle de la Région wallonne
Envoyé en commission le  4 décembre 2024

Rapport d'exécution du contrat de service public 2019-2023 et le bilan social de l'Opérateur de transport de
Wallonie (OTW) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  29 janvier 2025

Rapport d'activités de la Commission régionale d'avis pour l'exploitation des carrières (CRAEC) pour l'année
2024
Envoyé en commission le  16 avril 2025

Rapport d'activités du Pôle Aménagement du territoire du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Rapport de l'Association des Provinces wallonnes (APW) relatif à l'étude " La supracommunalité renforcée
comme réponse aux défis des communes ? "
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Rapport relatif aux élections locales du 13 octobre 2024
Envoyé en commission le  4 février 2026

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte général 2025 du Centre
régional d'aide aux communes (CRAC)
Envoyé en commission le  17 juin 2026



Pétitions
Pétition relative à la situation des taxis de rue
Envoyé en commission le  17 juin 2026

Avis
Avis MOB.24.05.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon portant exécution du décret du 10 avril 2024 relatif à l’agrément de
partenaires et au subventionnement d’actions en matière de mobilité durable, de sensibilisation et
d’éducation à la sécurité routière
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis MOB.24.06.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon relatif aux contrôles effectués sur la route et aux contrôles effectués
dans les locaux des entreprises pour toutes les catégories de transport par route concernant la législation
sociale dans le domaine du transport par route, modifiant l’AR du 19 juillet 2000 relatif à la perception et à la
consignation d’une somme lors de la constatation de certaines infractions en matière de transport par route et
modifiant l’AGW du 13 avril 2023 relatif au contrôle technique routier des véhicules utilitaires immatriculés en
Belgique ou à l’étranger
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis MOB.24.07.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon organisant le droit de tirage des pouvoirs locaux relatif aux
infrastructures dans le cadre de la mobilité durable
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis AT.24.148.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté modifiant le Code wallon du développement territorial – Partie réglementaire et
abrogeant diverses dispositions en la matière
Envoyé en commission le  18 décembre 2024

Avis MOB.25.01.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté royal du 22 mai 2014 relatif au transport de
marchandises par route et modifiant l'arrêté royal du 22 mai 2014 relatif au transport de voyageurs par route
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis AT.25.69.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code du Développement territorial – Partie
réglementaire en ce qui concerne les formulaires de demandes de permis d’urbanisme, d’urbanisation et de
certificats d’urbanisme n°2
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis MOB.25.02.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 8 septembre 2022
relatif à l'accompagnement des véhicules exceptionnels
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis AT.25.117.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'AGW du 13 juillet 2023 portant sur
l'accompagnement et le soutien financier apportés aux opérations de développement urbain
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis de la Fédération des CPAS sur la note d’orientation du Ministre des Pouvoirs locaux « Vers un service
public local modernisé et intégré »
Envoyé en commission le  8 octobre 2025

Avis A.1647 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la
participation des services, organisations et structures relevant des compétences ou de la tutelle de la Région
wallonne aux cellules de sécurité intégrale locales en matière de radicalisme, d'extrémisme et de terrorisme
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis AT.25.165.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code du Développement territorial – Partie
réglementaire en ce qui concerne la mise en œuvre des phases pilotes du programme de dématérialisation
des permis et des certificats d’urbanisme
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis d’initiative A.1648 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
concernant la note d’orientation « Vers un service public local intégré et modernisé »



Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis AT.26.73.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code wallon du développement territorial, Partie
réglementaire, en ce qui concerne l’exécution des habilitations du Gouvernement fixées par l’article D.IV.25
Envoyé en commission le  20 mai 2026

Avis AT.26.74.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant le Code wallon du développement territorial, Partie
réglementaire, modifiant les règles encadrant la subvention relative à la Conférence permanente du
développement territorial fixées par l’article R.I.12-8 du Code wallon du développement territorial
Envoyé en commission le  20 mai 2026

Motions
Délibération relative à la note d'orientation du Gouvernement wallon du 18 décembre 2025 concernant le
projet de réforme des provinces, adoptée par le Conseil communal de Grez-Doiceau le 14 avril 2026
Envoyé en commission le  20 mai 2026
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